La mitose : déroulement en 4 étapes
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Les chromosomes
commencent a se
condenser.

Ils deviennent
progressivement visibles
et s'individualisent.
L'enveloppe nucléaire
disparait progressivement.
Chaque chromosome est
formé de 2 chromatides.




2) Métaphase
=2 milieu

\_

Plaque

équatoriale

\

Centromeres
alignés

La condensation des
chromosomes est
maximale.

Les chromosomes sont
alignés formant une figure
appelée plague équatoriale
Chaque chromosome est
forme del 2 chromatides.
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Chromosome a une chromatide

Les deux chromatides de
chaque chromosome, se
séparent au hiveau du
centromere et migrent
vers les pdles opposés de
la cellule.

Chaque chromosome est
formé d'une seule
chromatide.
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Les chromosomes de
chaque lot se
decondensent. Les
enveloppes nucléaires se
forment autour de chacun
des deux’ lots.

Les cellules filles
commencent a
s'individualiser.



